

《习近平关于青少年和共青团工作论述摘编》出版发行

据新华社北京9月10日电 由中共中央文献研究室编辑的《习近平关于青少年和共青团工作论述摘编》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央,高度重视青少年和共青团工作,亲切关怀青少年健康成长。习近平同志围绕青少年和共青团工作发表的一系列重要论

述,深刻阐述了新形势下青少年和共青团工作的重大理论和实践问题,指明了当代青年的历史使命和成长道路。认真学习贯彻习近平同志的重要论述,对于准确把握青少年和共青团工作的基本要求和重点任务,引导青少年树立远大理想、树立和践行社会主义核心价值观,教育团员增强“四个意识”,增强先进性和光荣感,动员广大青少年为实

现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而勤奋学习、努力工作,具有十分重要的意义。

《论述摘编》共分8个专题,书中收入189段论述,摘自习近平同志2012年11月29日至2017年5月3日期间的讲话、演讲、批示、贺信、回信等40多篇重要文献。其中部分论述是第一次公开发表。

走访信息数据化共享 企困民忧联动化办结 新区“暖企惠民”大走访创新出实效

本报记者 顾宗侠 本报通讯员 臧小震 张燕



“两库三单”实现走访信息数据化;“暖企惠民”双向联动带动问题办结高效化;一贯政策支持保障企困民忧服务长效化。今年以来,以新区领导挂帅、全体党员干部参与,通过真正走访、访寻真情、真实办结、长效对接聚焦发展、聚焦民生,镇江新区创新推进“暖企惠民”大走访工作并取得阶段性成效。

走访信息数据化 任务分解清单化

“全区31个部门的联络员,通过

在线文档实时录入走访企业、农户的基本信息,新区党政办牵头对企困民忧信息进行分类梳理,用大数据推动大走访落到实处。”新区大走访协调推进组工作人员介绍,走访清单、问题清单、办结清单保证走访前有方案、事中有记录、事后有存档;全区走访数据半公开,保证了督查推进、分类统计、问题办结的实时跟踪和公开透明。

新区以村、社区为单元划分86个网格,将全区7541家企业、12370户农户、228户城市困难户、65户信访户分片划分,与全区1155名各级党员干部一一对应。在对重点信访对象和城市困难家庭优先重点走访、提前全覆盖的基础上,8月底,全区实现走访农户9445户,覆盖率76.35%;走访企业5440家,覆盖率72.14%。

全区基于“一企一档”数据库的“暖企”走访,累计收集企业各类用工

需求1775条,协调解决到位1543人;解决企业融资难题,组织企业申报各类政府资金计划40余项,申请金额约1.4亿元。坚持急事特办、同类问题集中办,“惠民”走访中全区共排查存在渗水问题的安置房2809户,全部维修完结;经历了雨季的考验;推行“一把笤帚扫到底”,将各镇和村全部纳入。

聚焦发展和民生 企困民忧联动办结

“‘暖企’走访快速化地解决了企业用地难题。”新区企业,镇江艾康医疗器械有限公司的总经理谢夫伟说。企业自2008年在丁卯孵化起步到建厂生产一路快速发展,2016年企业产值突破了2.7亿元。如今增产扩容的土地需求却成了企业发展的“拦路虎”。适

逢新区大走访全面铺开,从新区管委会主任薛峰带队走访企业了解情况,到企业拿到32亩土地,土地难题的破解前后仅用了一个月。

做服务企业的“店小二”,更要做服务群众的贴心人。家住紫云山庄的曹阳因患进行性肌营养不良症,由于体型原因难以在市场上买到适合的轮椅,终日困于家中。大学科技园管理办公室党组书记、主任,丁卯街道党工委书记徐仁兰走访后,尝试以特色企业对接特困人群。一个多月后,曹阳坐上了艾康医疗为其量身定制的爱心轮椅,有了室内自助活动的自由。板块创新推行的企困民忧联动办结,传递的是政府的贴心服务和温度,建立的是政企之间的良性互动,增强的是企业的驻地归属感和群众的幸福感。(下转2版)

我市隆重欢送新兵 910名新兵开始 奔赴全国各地

本报讯 肩负着祖国人民殷切期望和父老乡亲深情嘱托,满怀着满腔热血和青春梦想,我市新兵从昨天起陆续踏上保家卫国的新征程。昨天上午,市委、市政府、镇江军分区在火车站南广场举行隆重的欢送仪式,为首批258名新兵送行。

市委常委、军分区司令员曹寅在欢送仪式上发表了热情洋溢的讲话。他表示,投身军营、报效祖国,是每个热血青年的光荣义务和神圣职责。即将走进军营的新兵们,是镇江优秀青年的代表。人民军队是培养祖国保卫者和建设者的大学校,是锻造优秀青年的大熔炉。希望同志们到部队后,处处严格要求自己,积极参加学习训练,全面增强能力素质,努力争当有灵魂、有本事、有血性、有品德的新一代革命军人,用优异的成绩,为自己争荣誉,为部队立新功,为家乡添光彩,不负父母的嘱托,不负部队的培养,不负祖国和人民的期望!(下转2版)



2017世界物联网博览会在无锡开幕

9月10日,观众在物联网应用和产品展览会上参观物联网工场模型。当日,由工信部、科技部和江苏省人民政府共同主办的2017世界物联网博览会在江苏无锡开幕。本届博览会由世界物联网无锡峰会、物联网应用和产品展览会以及8场系列活动等组成,主题为“物联世界,共创未来”,其中展览会面积达5万平方米,分为物联网通讯和软件、物联网发展成果展、智能制造、智慧交通、智慧生活等主题馆,来自20多个国家和地区的500多家知名企业参加展会。新华社发



迎接十九大市党报环省行特别报道今起推出 全景式展现江苏 “强富美高”成绩单

本报讯 由新华报业传媒集团发起组织、全省13个设区市党报集团联袂实施的迎接十九大特别策划——“砥砺奋进的五年·看江苏如何践行‘强富美高’——1+13省市党报全媒体环省行”大型新闻行动,在前一阶段每到一地进行实时报道的基础上,今起将用整幅版面,分别对各设区市及全省“强富美高”新成就进行全景式展示。

此次1+13省市党报全媒体环省行自7月19日开始,省市党报60余名全媒体记者兵分三路,冒着高温酷暑,对13个设区市进行了循环采访,记者们以饱满的激情,见证了十八大以来我省各地牢记总书记对江苏提出的新要求,在建设“强富美高”新江苏、开启“两聚一高”新征程中取得的喜人成就。今天首先推出《新思维、新布局、新产业——省市党报记者眼中的“南京巨变”》,敬请关注。(李先昭)特别报道见5版

主动放弃优越条件前往新疆支教 句容教师夫妇带着孩子去援疆

本报讯 赶往霍城县可克达拉镇64团卡拉亚哈村图柯孜家中,了解孩子的学习情况;到阿不都热依木·吐热洪家中,畅叙民族团结深情……昨天一大早,句容市首批援疆教师胡容锁、崔伟平夫妇,就带着女儿胡昕瑜“走亲访友”,一家人以这种特殊的方式忙碌着,在远离家乡万里之遥的祖国北疆度过了一个有意义的教师节。

“我的父亲是一名从教30多年的乡村教师,受父亲的影响,从小就立志奉献教学讲台。”阳光、帅气的胡容锁自豪地说。胡容锁与妻子崔伟平在教学岗位上比翼双飞,先后成为镇江市中青年骨干教师、句容市学科带头人,多次在省市比赛中获奖。

去年底,得知选派援疆教师的消息后,在句容三中任教的胡容锁、崔伟平逐一说服家人,主动写下志愿书,放弃优越的工作条件,前往新疆进行为

期一年半的支教工作。今年2月,两人如愿成为句容市首批援疆教师,毅然将在教学条件优越的句容实验小学二年级的女儿胡昕瑜带到新疆上学,虽然孩子吃一点苦,但解决了后顾之忧,也让孩子从小感受援疆情怀,传递民族团结的情谊。

“援疆不仅是人生历练,更是一种责任!”面对陌生的环境,胡容锁、崔伟平夫妇相互勉励,成功地闯过生理心理关的考验,迅速融入支教的学校,分别挑起了新疆建设兵团第四师第一中学高一数学、英语的教学重任以及高中数学教研员和英语教研员的任务。他们帮扶学校的年轻教师,将良好的教学方法与当地的老师分享,并运用到实际教学中,还结伴到四师六十二团中学送教,开设示范课,举办专题讲座。在第六

届疆内外教学周上,崔伟平开设的英语阅读示范课,以创新的设计令人耳目一新。

被援友们称为“小援疆”的胡昕瑜,从苏教版改学人教版教材有了些许的茫然。胡容锁、崔伟平一边利用周末帮她补两地教材间的衔接问题,一边鼓励她好好适应新环境,孩子很快就和小朋友结下了深厚的友谊。同学们邀请她一起过肉孜节、古尔邦节,让她感受到了浓浓的民族亲情。维吾尔族小朋友法哈德教她学说维吾尔语,她教法哈德辅导功课,成为无话不谈的好朋友。

今年教师节前夕,正在新疆生产建设兵团第四师考察的市委书记惠建林得知胡容锁一家三口援疆的情况后,亲切地询问了他们一家的工作、学习、生活情况,并祝胡昕瑜学习进步。这让一家人倍感温暖,让胡容锁夫妇倍添奉献新疆教育事业的信心和力量。(唐守伦 王建明)

「电小二」护航「大学梦」 供电助力南师大中北学院丹阳校区如期开学

季明红 孙威凯

9月9日,在第三十三个教师节来临之际,坐落于丹阳北二环路南京师范大学中北学院丹阳校区人头攒动,热闹非凡,处处洋溢着青春和活力。当天,该学院经过23个月的紧张建设,迎来了首届2100多名新生。南师大中北学院的落户,是丹阳教育发展史上的一个里程碑,更是圆了丹阳人多年以来的“大学梦”。作为中北学院电力建设和供电服务单位,镇江、丹阳两级供电公司主动作为,充分发挥“电小二”精神,以供电效能和优质服务保障中北学院丹阳校区如期启动和正常运营。

南京师范大学中北学院创建于1999年,现有33个专业、近8000名在校本科生,是在省内外享有较高声誉的独立学院。2015年5月,丹阳市政府与南京师范大学正式签约,明确中北学院迁址丹阳合作办学,整个项目总占地面积900亩,总建筑面积38.79万平方米,总投资约25亿元。南师大中北学院落户丹阳后,填补了丹阳高等教育的空白,将成为人才摇篮、科研重镇、文化名片,为丹阳经济社会发展提供人才支撑和创新引擎。

“南师大中北学院迁址项目是丹阳乃至镇江教育发展的件大事要事,作为供电部门,又好又快服务项目建设,为地方教育事业贡献力量是我们义不容辞的责任。”市供电公司总经理蔡榕在与丹阳市市长黄春年会谈推进中北学院迁址项目电力配套设施建设启动后,供电公司主动对接校方,多次上门服务,简化接电流程,优化供电方案,全力助力校区迁址项目早开工、早建设、早运营。

南京师范大学中北学院所在地三面环路,周边地下管网错综复杂,高压杆线迁移成为影响项目进度的关键环节。供电公司加强与规划、交通等部门沟通协作,经过多次现场查勘,研究制定了周密的迁改方案。“相比较110千伏杆线迁移,20千伏杆线下地范围广、线路多、任务重,原本需要多次停电才能完成的工作量,经过统筹协调,现在利用一次停电、一天时间,一次性完成所有施工,避免重复停电,最大限度减少了停电对用户造成的影响。”该工程项目经理说,9月5日凌晨4时30分,供电公司组织5支队伍共64名施工人员迅速开始验电、挂接地线等施工准备工作,经过13个小时的不间断施工,于当天完成6台分支箱、6台环网柜的安装工作以及长度近千米的6条10千伏(20千伏)线路下地任务,一次性送电成功,打赢了“关键一仗”。(下转2版)

做个扎根基层的实干家

方彬



主办:市委组织部 镇江日报

“发展站位决定发展热度”。面临“百年不遇的大变局”,年轻干部作为镇江发展“两聚一高”的骨干,肩负着重要的时代责任和光荣的历史使命,一定要沉下心来、接地气,做个踏踏实实、不骄不躁的实干家。

要时刻保持本领恐慌意识。立足苏南,我们越发觉得自身的知识水平已经跟不上发展的需求,解决问题的思路、工作业务能力、服务群众的水平等都亟待提高。“非学无以广才”,我们要以只争朝夕、时不我待的态度不断地“充电”,提高自身综合素质能力。学习是为了更好地解决工作中的问题,脱离了学习的工作,是无本之源;“纸上得来终觉浅”,面对层出不穷的新问题,年轻干部要善于向实践学习,向身边的同事、群众学习,处处留心皆学问,用好基层这本“无字书”,不断提升解决实际问题的能力。

要时刻保持开拓创新精神。工作循规蹈矩固然不会出大问题,

但是面临苏南发展的速度和压力,不进则退。镇江地处苏南,有得天独厚的区位优势,必须摒弃自满意识,树立开放意识、改革意识和大局意识,敢于挑战“盲区”,坚决不碰“禁区”,在本职岗位上提高标杆、趁势而上、顺势而为,将自己的“一亩三分地”融入到大的发展中,为争先苏南添砖加瓦。

要时刻保持埋头实干作风。“空谈误国,实干兴邦”。立足岗位做好本职工作,是我们对党和人民最起码的交待。要讲担当,在困难和挑战面前,要敢于迎难而上,在关键时刻要豁得出去、顶得上来、经得住考验。要讲务实,我们日常所做的工作,很多都是琐碎的普通事务,这些事做好了并不是什么成就,但却是发展中不可或缺的一环。要讲奉献,“计利当计天下利”,甘于奉献是我党的优良传统和鲜明特质,也是每个年轻干部的基本要求和必备品质,要在埋头实干中培养大情怀、提升大境界、弘扬大奉献,不计个人得失,为镇江发展积极贡献自己的力量。(作者为丹徒区世业洲旅游度假区管委会党工委委员、管委会副主任)

